



Tisztelt Képviselő Asszony!

Tisztelettel tájékoztatom, hogy megkaptam érdeklődését, amely alapítványunk egy korábbi projektjével kapcsolatos. Úgy látom, hogy konkrét projektkóddal rendelkezik a szóban forgó pályázat kapcsán, hiszen a projekt megvalósítása közhasznú feladat volt és a megvalósítás teljes dokumentációja nyilvános, így nyilván annak az információnak is a birtokában van, hogy ennek a projektnek mind a megvalósítási időszaka, mind pedig a fenntartási kötelezettsége évekkal ezelőtt véget ért. A pályázatban előírt feladatok sikeres megvalósításával kapcsolatban alapítványunk a támogató felé minden elszámolási és beszámolási kötelezettségét 100%-ban teljesítette és a közcélú adatszolgáltatási kötelezettségét ezzel a beruházással kapcsolatban is az előírásoknak és jogszabályoknak megfelelően teljesítette.

Tekintettel arra, hogy megszólított, sőt közösségi oldalán ellenséges, hangulatkeltő, jó hírnevünket sértő módon tüntetett fel tényeket hamis színben, engedje meg, hogy arról is tájékoztassam, hogy mind a szervezetünkre, mind a munkatársainkra és önkénteseinkre nézve bántónak tartjuk, hogy bár több éve folytat közéleti politikai tevékenységet térségünkben és több, mint fél éve orosházi önkormányzati képviselő, valamint a Békés Megyei Közgyűlésnek is tagja - tehát közfeladatot ellátó személy - pont egy aktuális sajtóhír kapcsán kezdett érdeklődni alapítványunk tevékenységéről, akkor is érzékelhetően rosszindulatú politikai, vagy egyéb céllal.

Itt szeretném kiemelni, hogy az előbb említett képviselői minőségében Önnek is tudnia kellene, hogy szervezetünk évek óta számos karitatív célú akciót szervez Orosházán és Békés megye más településein, térségeiben is. Elsődlegesen a hátrányos helyzetűeket, a szociálisan rászorulókat segítve. Továbbá számos eredményes fejlesztő program megvalósításával járultunk hozzá a nehéz helyzetben élők, vagy éppen a hátránnyal küzdők fejlesztéséhez, támogatásához, lehetőségeinek bővítéséhez. Munkánkkal értéket teremtve, térségünk és egyben Békés megye egészének érdekeit szolgáljuk. Ezért is tartjuk kimondottan méltatlannak, hogy politikai haszonszerzése érdekében azt a közhasznú munkát végző alapítványt és önkénteseit kezdte el támadni, akiket működésük során mindig a jó szándék vezet és jelentősen járultak hozzá a hátrányos helyzetű rétegek felkarolásához. De mindez Önt nem érdekli, soha nem érdeklődött ezek iránt, soha nem támogatta karitatív munkánkat sem. Mindezek ellenére, amennyiben megfelelő jogszabályi hivatkozással tudja alátámasztani adatigénylését, valamint tájékoztatást küld az igénylés és az adat felhasználásának céljáról, természetesen elkészítem a kért tájékoztatást. Tekintettel arra, hogy alapítványunkat kötik az adatvédelmi jogszabályok, érzékeny adatokat nem áll módunkban törvénytelenül kiadni még akkor sem, ha Ön kéri. Egyébiránt tevékenységünkkel kapcsolatban minden nyilvános adat, beleértve a közhasznúsági jelentést és mellékleteit, amely folyamatosan és határidőre rögzítésre és közzétételre kerül az illetékes hatóságoknál.

Mindezek mellett arról is szeretném tájékoztatni, hogy alapítványunk minden szükséges lépést megtesz annak érdekében, hogy a hosszú évek munkájával elért eredményeit, munkatársai és önkéntesei szakmai és emberi elismertségét, valamint a jó hírnevükhöz fűződő jogát megvédje mindenféle politikai és egyéb irányultságú támadástól, legyen szó akár közszereplők, közfeladatot ellátó személyek, akár magánemberek rosszindulatú, lejártó akcióitól.

Dél-Békés Mezőgazdasági Termelőiért Közhasznú Alapítvány

5666 Medgyesegyháza, Kossuth tér 21./a.

Honlapja: www.dbmtka.hu

E-mail: info@dbmtka.com



Tiszteletben tartva a véleményszabadsághoz fűződő jogát, ismételten tisztelettel szeretném tájékoztatni, amennyiben tényeket hamis színben feltüntető, közérdekű tevékenységünkkel összefüggésben, nagy nyilvánosság előtt, becsületünk csorbítására alkalmas cselekményeivel szemben, hamisan vádló feltételezéseivel, közzeladataival kapcsolatos jogkörét túllépve alapítványunknak jelentős érdeksérelmet okozva, tényeket elferdítve híresztel, abban az esetben nem marad más lehetőségünk, mint hogy megtegyük a szükséges jogi lépéseket, így szerevve érvényt annak, hogy alapítványunk rovására szerevzen Ön, vagy bárki jogtalan politikai és egyéb előnyt.

Várom megtisztelő válaszát az adatigénylés és annak felhasználásának konkrétumaival kapcsolatosan.

Medgyesegyháza, 2020.05.28.

Tisztelettel: *Nagy Nóra*
kuratórium elnöke

Dél-Békés Mezőgazdasági Termelőiért
Közhasznú Alapítvány
5666 Medgyesegyháza, Kossuth tér. 21/A.
Adószám: 16392353-2-34 Nysz.: 2486
Banksz.sz.: 10918001-600000081-29530006